
Slovo starosty
Drazí spoluobčané,
přichází období, na  které se 
většina lidí těší celý rok – doba 
adventu a Vánoc. Jsou to dny, 
které s  sebou přinášejí směs 
vůně cukroví, jasu světýlek, 
stresu z toho, jestli vše stihne-
me a  také takové to zvláštní 

rodinné teplo, které nejde úplně vysvětlit a je nám v něm 
dobře.
Naše město můžeme vnímat jako takovou velkou rodi-
nu. Nemusíme se vždy shodnout, občas se jeden na dru-
hého dokážeme mračit, ale když je potřeba, tak držíme 

pospolu. A třeba právě to můžeme vnímat jako poselství 
Vánoc – že se i přes všechny rozdíly máme navzájem vní-
mat a být připraveni si navzájem pomoci.
Chtěl bych vám poděkovat za celý uplynulý rok. Za trpěli-
vost, podporu, dobré nápady i kritiku. A největší dík patří 
těm, kdo se snaží dělat z  Holic místo, kde je radost žít. 
Nejen velkými projekty, ale i každodenními drobnostmi, 
vlídným slovem, nebo úsměvem, který druhému zlepší 
den.
Přeji vám, ať vás prosincem provází klid, humor a trocha 
toho upřímného dětského nadšení. Ať si odpočinete, na-
jdete čas na sebe i na druhé – a ať do nového roku vstou-
píme společně s  energií, která rozzáří i  ty nejtemnější 
zimní dny.
Krásné Vánoce a šťastný nový rok.

Ondřej Výborný
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Tiskové zprávy
Na zasedání 13. října 2025 Rada města Holic projednala 
s  městským architektem aktuální situaci v  oblasti roz-
voje města a nastavila podmínky další spolupráce. Rada 
schválila uzavření smlouvy na potřebné ošetření stromů 
a  revizi vazeb na místním hřbitově. Členové rady se se-
známili s  možností realizace nafukovací haly pro teni-
sové kurty a  s  ohledem na  sportovní vyžití obyvatel se 
budou tímto podnětem dále aktivně zabývat. Dále byla 
rada informována o  práci komise dopravy, bezpečnosti 
a prevence. Radní projednali pozemkové a majetkové zá-
ležitosti, včetně schválení pořadníku žadatelů o městské 
byty na 4. čtvrtletí roku 2025.

Na zasedání 29. října 2025 se Rada města Holic intenzivně 
věnovala tématům, která ovlivní vizuální stránku města 
i praktický život občanů. Členové rady schválili smlouvu 
na vypracování studie koncepčních úprav náměstí T. G. 
Masaryka s městským architektem Ing. arch. Pavlem Hr-
dým, dále projednali vzhled uvítacích tabulí na vjezdech 
do města a aktualizaci celého logomanuálu. Řešil se také 
název nové ulice, o kterém ale s konečnou platností roz-
hodne zastupitelstvo města. S blížící se zimou byl schvá-
len plán zimní údržby, kterou zajišťují technické služby. 
Podstatnou částí jednání byla i  příprava podkladů pro 
rozpočet města a  jeho příspěvkových organizací na  rok 
2026. Rada také schválila dotaci pro Záchrannou stanici 
a ekocentrum Pasíčka.

Jana Váňová
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Pozvánka na jednání zastupitelstva města
Ve středu 17. prosince v  18:00 hodin se bude v zasedací místnosti Městského úřadu Holice konat pravidelné 
zasedání Zastupitelstva města Holic. Zveme občany na veřejné jednání holických zastupitelů. Zároveň bychom 
chtěli občany upozornit, že z konaných zasedání zastupitelstva se pořizují video záznamy, které jsou následně 
zveřejňovány na Youtube kanále města Holic.

Péče Oblastní charity Pardubice v Holicích
Oblastní charita Pardubice dlouhodobě poskytuje na Ho-
licku široké spektrum služeb, které pomáhají seniorům, ro-
dinám s dětmi i lidem se sníženou soběstačností či v těž-
kých životních situacích. Díky finanční podpoře města 
Holic můžeme i v roce 2025 pokračovat v poskytování pe-
čovatelské služby, která je pro mnohé občany nepostra-
datelnou součástí každodenního života. V roce 2024 jsme 
v rámci pečovatelské služby v Holicích poskytli 3 027 ho-
din péče celkem 74 klientům. Tímto bychom rádi podě-
kovali všem, kdo nám důvěřují a využívají naši péči, a měs-
tu Holice srdečně děkujeme za velkorysost a podporu.

Jaké Charitní služby nabízíme v Holicích?
Pečovatelská služba
Pečovatelská služba je určena seniorům a  osobám se 
sníženou soběstačností, kteří chtějí zůstat co nejdéle 
doma – ve svém známém prostředí. Pomáháme lidem, 
kteří vlivem věku, nemoci či postižení již nezvládají ně-
které každodenní činnosti. Zajišťujeme pomoc při osob-
ní hygieně, oblékání, přípravě stravy, úklidu domácnosti 
nebo doprovodu k lékaři. Naši pracovníci poskytují nejen 
praktickou podporu, ale i lidskou blízkost a porozumění. 
Služba funguje denně od 6.30 do 21.30 hodin, včetně ví-
kendů a svátků. 
Kontakt:
Vedoucí služby
Bc. Veronika Hloušková, DiS.
+420 775 296 831
vhlouskova@charitapardubice.cz

Domácí zdravotní péče
Na základě předpisu praktického lékaře poskytujeme pro-
fesionální ošetřovatelskou péči přímo v domácím prostře-
dí. Péče je plně hrazena zdravotními pojišťovnami a do-
stupná 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Pomáháme akutně 
i  chronicky nemocným, lidem po  úrazech, operacích či 
cévní mozkové příhodě. Zajišťujeme například infuzní te-
rapii, aplikaci léků proti bolesti, prevenci proleženin, kyslí-
kovou terapii či rehabilitační ošetřování. Cílem je umožnit 
pacientům zůstat doma – tam, kde se cítí bezpečně.
Kontakt:
Vrchní sestra
Michaela Hlávková
+420 731 619 791
mhlavkova@charitapardubice.cz

Domácí hospic Andělů strážných
Domácí hospicová péče umožňuje nevyléčitelně ne-
mocným lidem prožít závěr života důstojně, bez bolesti 
a v kruhu svých blízkých. Tým odborníků zajišťuje nepře-
tržitou lékařskou, ošetřovatelskou, psychosociální i  du-
chovní podporu – a to bezplatně, 24 hodin denně, 7 dní 

v týdnu. Cílem hospicové péče je, aby poslední chvíle ži-
vota byly naplněny klidem, úctou a lidskostí.
Kontakt:
Vrchní sestra
Markéta Vašková
+420 775 296 830
vaskova@charitapardubice.cz

Rodinné a vzdělávací centrum Holoubek
Centrum Holoubek je místem pro setkávání rodičů, dětí 
i prarodičů. Nabízí tvořivé, vzdělávací a pohybové akti-
vity, podporu rodičů v péči o děti, přípravu na porod, kon-
zultace s  odborníky, vzdělávání dětí s  prvky Montessori 
i doučování.
Součástí programu jsou také hudební setkání generací, 
tvoření z keramické hlíny či jazykové hry pro děti. Holou-
bek vytváří prostor pro vzdělávání, vzájemnou podporu 
a společné prožitky rodičů a dětí.
Kontakt:
Vedoucí centra
Bc. Barbora Hartmanová
+420 739 031 322
holoubek@charitapardubice.cz

Novinka – Odlehčovací služby Červánky v Holicích
S velkou radostí oznamujeme, že od  1. ledna 2026 roz-
šiřujeme do  Holic naše Odlehčovací služby Červánky. 
Nové moderní centrum nabídne Ambulantní i Pobyto-
vé odlehčovací služby pro seniory a osoby se sníženou 
soběstačností. Cílem těchto služeb je podpořit nejen kli-
enty, ale i jejich rodiny – aby si pečující mohli odpočinout 
či vyřídit osobní záležitosti s jistotou, že o jejich blízké je 
dobře postaráno.
Kontakt:
Vedoucí Odlehčovacích služeb 
Mgr. Robert Vítek
+420 735 726 954
rvitek@charitapardubice.cz

Una Sauka
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Hledáme pomocníky na Tříkrálovou sbírku
Tříkrálová sbírka v Holi-
cích se uskuteční v so-
botu 10.  ledna 2026. 
Jako každý rok hledá-
me koledníky i  jejich 
průvodce. Průvodcem 

může být osoba starší 15-ti let (musí 

mít občanský průkaz). 
Prosíme, přihlaste se co nejdříve 
na email j-novotny@centrum.cz nebo 
telefon 776 656 177. 
Těšíme se, že i díky VÁM se letos bu-
deme moct vydat osobně popřát vše 
dobré občanům Holic a okolí, vybere-

me finanční prostředky na potřebné 
účely, zapojíme do  pomoci druhým 
naše děti, zažijeme spoustu legrace 
a  určitě tak uděláme svět na  chvíli 
o trochu lepší. 

Jarda Novotný
 a Barbora Hartmanová

Škola SVÍTÁNÍ pečuje o děti i dospělé už více než 30 let
Škola SVÍTÁNÍ, o. p. s., se již více než tři 
desetiletí věnuje vzdělávání a podpo-
ře dětí, mládeže i dospělých s men-
tálními a kombinovanými hendikepy. 
Svými pestrými vzdělávacími progra-
my – od přípravného stupně základní 
školy speciální, přes základní školu 
1. a 2. stupeň, až po praktickou školu 
jednoletou a dvouletou – dnes půso-
bí na čtyřech pracovištích v regionu.
Do školních lavic školy SVÍTÁNÍ usedá 
220 žáků. Všichni zde nacházejí pro-
fesionální a zároveň laskavé prostředí, 
ve kterém se cítí bezpečně a mohou 
se rozvíjet podle svých individuálních 
možností. Vzdělávání je přizpůsobe-
no potřebám každého jednotlivce, 
aby mohl dosáhnout co nejlepších 
výsledků a radosti z učení.
Součástí péče o  žáky a  klienty jsou 
také navazující služby, které pomáha-
jí v dalším rozvoji a integraci do spo-
lečnosti. Patří mezi ně sociálně te-
rapeutické dílny, denní stacionář, 
fyzioterapie, ergoterapie, caniste-
rapie, hippoterapie, logopedie či 
speciálně pedagogické centrum. 
Klientům s širokou škálou hendikepů 
poskytuje speciálně pedagogické, 
sociální a  psychologické poraden-
ství a podporu s cílem rozvíjet jejich 
osobnost a  usnadnit jim začlenění 
do běžného života. Od mateřské ško-
ly až po vyšší odbornou školu.
Jednou z  výjimečností školy je také 
vlastní autobusová doprava. Každý 
den zajišťuje svoz žáků mezi jednotli-
vými budovami školy, a z jejich domo-
vů do školy a zpět. Díky tomu je vzdě-
lávání ve  SVÍTÁNÍ dostupné i  těm, 
pro které by byla doprava do  školy 
jinak velkou překážkou. Jejich rodiče 
se díky této službě mohou plně za-
pojit do pracovního procesu.
Za  pozornost stojí naše výjimečná 
interaktivní loď od  světoznámé-
ho umělce Davida Černého, která 
„brázdí“ náměstí u  Automatických 
mlýnů. Přispěním libovolné částky se 
socha nejen rozhýbe, a za doprovodu 
zvukového efektu a  přes dotykovou 

obrazovku nabídne i vzdělávací cha-
rakter. Finanční podpora tak pomů-
že prospěšné věci, dofinancování 
nedaleké nově zrekonstruované bu-
dovy školy v Klášterní ulici 52 – bez-
pečného přístavu.

Škola SVÍTÁNÍ tak již více než 33 let 
dokazuje, že vzdělávání může být ne-
jen kvalitní, ale i  lidské – se světlem, 
které přináší naději, porozumění a ra-
dost z každého pokroku.

Lucie Chovancová
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4. prosince 2010 (15 let) byl v  Lito-
myšli otevřen nový kostel Církve 
bratrské. Slavnostního ceremoniálu 
se zúčastnil herec Jan Kačer čtením 
biblických textů. Kazatelna, stůl Páně 
a plastika dvou protínajících se kruhů 
pochází z dílny Karla Malicha.

8. prosince 1990 (35 let) TJ (Tělový-
chovná jednota) Jiskra Holice uspo-
řádala slavnostní schůzi k  120. výro-
čí tělovýchovy v  Holicích, spojenou 
s  besedou s  televizním komentáto-
rem Štěpánem Škorpilem. Po  skon-
čení schůze se konal společenský 
večer s tancem ve všech prostorách 
kulturního domu. Zároveň byla v KD 
instalována výstava „Z  historie tělo-
výchovy v Holicích“.
9. prosince 1955 (70 let) byl zveřej-
něn snímek modelu pomníku J. V. 
Stalina, který měl stát v Pardubicích. 
Autoři sochař prof. J. Malejovský a ak. 
arch. R. F. Podzemský. Odhalení bylo 
plánováno v den 39. výročí říjnové re-
voluce.
10. prosince 1740 (285 let) byla za-
znamenána vichřice, která odnášela 
střechy, bořila zdi a  poničila i  nový 
kostel.

11. prosince 1870 (155 let) se konala 

ustavující valná hromada tělocvičné 
jednoty Sokol v Holicích. Prvním sta-
rostou byl zvolen Karel Holub, jedna-
telem V. Lohniský, pokladníkem Jan 
Provazník, náčelníkem Fr. Růžička. 
Tělocvična bývala „Na Špici“ a „U Ko-
níčka“, později v  měšťanské škole 
chlapecké. Ze středu Sokola vzešel 
v roce 1880 Sbor dobrovolných hasičů, 
roku 1898 Klub českých velocipedistů 
a roku 1906 Sportovní klub (SK) Holice.
13. a  14. prosince 1880 (145 let) 
Dr.  Emil Holub navštívil Pardubice 
a  byl okázale uvítán. V  sále Odeonu 
měl přednášku o  kmenu Zulů. Rov-
něž zavítal do rodných Holic, kde měl 
další přednášku.
13. prosince 2010 (15 let) zemřel Jiří 
Kerouš (54), malíř pokojů a  starosta 
sboru dobrovolných hasičů v  Holi-
cích a  velitel okrsku č. 11. Hasičem 
byl plných 40 let, zasloužil se také 
o  obnovení masopustních průvodů 
ve  městě. Pohřeb měl z  kostela sv. 
Martina 18. prosince.
16. prosince 1945 (75 let) škola 
ve Starých Holicích uspořádala v hos-
tinci p.  Konvaliny besídku, na  kte-
ré všechny děti dostaly dárky, např. 
bačkory, sáček cukroví, školní sešity, 
tužky a pera, 60 dětí bylo podarová-
no punčochami, 16 dětí dostalo šaty, 
11 košilky, 7 chlapců dostalo šle, 3 děti 
podrážky, 2 děti dostaly svetr, 1 dítě 
rukavice a  1 dítě boty. Každému byl 
podán šálek čaje a  cukroví. Nadílka 
stála RS (Rodičovské sdružení) asi 
14 000 Kč.
17. prosince 1950 (75 let) v 10 hod. do-
pol. se v sokolovně konala slavnostní 
členská schůze k dovršení osmdesá-
tileté činnosti TJ Sokol Holice. Účast 
byla 71 členů a 8 hostů. Jednota po-
slala zdravici prezidentu Kl. Gottwal-
dovi a gen. L. Svobodovi.

18. prosince 1425 (600 let) „…vládne 
tu rod Pánů ze Šternberka, jehož jed-
na větev tu sedíc, Holickými se zvala. 

Z rodu toho Emil pocházel, jeho choť 
Barbora na Konopišti toho dne dce-
ru Kunhutu povila. Tato zasnoubena 
jest L. P.  1440 za  Jiřího z  Poděbrad 
a  z  Kunštátu, správce a  hofmistra, 
později Krále českého“.

18. prosince 2010 (15 let) soubor kul-
turního domu sehrál divadelní před-
stavení „Dubrovnická maškaráda“ 
v  režii Pavla Hladíka. Představení 
bylo věnováno památce význačného 
ochotníka a  kulturního pracovníka 
Josefa Korába. Ještě před představe-
ním byl Libuši Strakové udělen čest-
ný Zlatý odznak J. K. Tyla.
22. prosince 1910 (115 let) zdejší ko-
váři se oddělili od Společenstva růz-
ných živností a vytvořili místní odbor 
samostatného společenstva v  Par-
dubicích. Podobně se oddělili i komi-
níci a stavitelé.
26. prosince 1860 (165 let) myšlenky 
založit u  nás záložnu se ujali bratři 
František a Karel Holubovi, kteří si vy-
půjčili stanovy z Vlašimi a ujali se zří-
zení výpomocné pokladny v hostinci 
p. Červinky. Na této první schůzce se 
přihlásilo 27 členů s vkladem 102 zla-
té. Zároveň bylo usneseno, že 1. led-
na 1861 zahájí činnost „Správa záložní 
kasy v Holicích“.

31. prosince 1990 (35 let) závod TOS 
(Továrny obráběcích strojů) Holice se 
vyčlenil ze stávajícího státního pod-
niku TOS Hostivař a po 33 letech tak 
byl obnoven podnik TOS Holice.

Václav Kment
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KULTURA

KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc PROSINEC 2025

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE
datum	 hodina	 program� vstupné
2. 12.	 13:30	 Úterky u Terky – Knižní cukroví
úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro školáky� zdarma
2. 12.	 19:00	 Benátky pod sněhem
úterý		  ZRUŠENO POŘADATELEM – více informací na www.kdholice.cz
3. 12.	 19:00	 Seňoritas – Melodie Vánoc
středa		  Vánoční koncert smyčcového kvarteta | ABO 2025� 150 Kč
4. 12.	 17:00	 Macramé
čtvrtek		  Kreativní vánoční workshop� zdarma
5. 12.	 18:00	 PopRockové Vánoce s Maximixem s Red Keys Bellow
pátek		  Vánoční koncert ZUŠ Karla Malicha�  dobrovolné
9. 12.	 15:30	 Knihohrátky – Adventní pohádky
úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro děti od 3 do 6 let� zdarma
9. 12.	 17:00	 Beseda s Dankou Šárkovou
úterý		  Setkání s autorkou společenských románů� zdarma
12. 12.	 18:00	 Petr Jan Juračka – Cesty za přírodou
pátek		  Cestovatelské setkání s holickým rodákem� 290 Kč
13. 12.	 15:00	 Adventní koncert – Kouzlo spirituálů 
sobota		  Akce proběhne v kostele sv. Martina, vystoupí Let’s Go! & Lee Andrew Davison� 150 Kč
16. 12.	 10:00	 Knihovnické klubíčko – Advent a Vánoce
úterý		  Čtenářské dopoledne v knihovně pro nejmenší od 0 do 3 let� zdarma
16. 12.	 13:30	 Úterky u Terky – Lucinka a zraněný králíček
úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro školáky� zdarma
16. 12.	 18:00	 Vánoční koncert – pásmo vánočních koled L. Fišer: „Vánoční“
úterý		  Koncert ZUŠ Karla Malicha� dobrovolné
20. 12.	 19:30	 Balada z hadrů
sobota		  Představení Divadelního souboru KD Holice | ABO 2025� 150 Kč
21. 12.	 15:00	 Vánoční pohádka
neděle		  Divadelní neděle pro nejmenší. Uvádí Divadlo Ty brďo!� 100 Kč
24. 12.	 13:00	 Štědrý den v muzeu
středa		  Tradiční vánoční zastavení v Africkém muzeu Dr. Emila Holuba� zdarma

KINO
datum	 hodina	 program� vstupné
1. 12.	 7:00 	 Zrození alchymistky
pondělí 		  Premiéra | Volné pokračování fantasy pohádky Princezna zakletá v čase 
 		  Délka: 115 minut� 140 Kč
8. 12.	 19:00 	 Na horách
pondělí 		  Premiéra | Česká romantická komedie z horského prostředí
 		  Délka: 117 minut� 140 Kč
10. 12.	 17:00 	 Vánoce offline
středa 		  Premiéra | Vánoční animovaná pohádka pro malé diváky
 		  Délka: 91minut� 100 Kč

VÝSTAVA
4. 11. 2025 – 	 Barvy duše 
– 8. 1. 2026	 Obrazy Edity Slabé
		  Výstava probíhá v galerii KD
30. 11. 2025 –	 Betlémská cesta
– 4. 1. 2026	 Autoři: Lukáš Peška a Václav Kment
		  Náměstí T. G. Masaryka
1. 12. 2025 –	 Betlémy Vojtěcha Kubašty
– 24. 12. 2025	 Autor výstavy: Lukáš Peška
		  Výstava probíhá v Africkém muzeu Dr. Emila Holuba



Nový výpůjční systém
Městská knihovna Holice provedla v  polovině listopadu 
významnou změnu: přešla na moderní knihovní systém 
Koha. Tento mezinárodně využívaný open-source systém 
používají knihovny po celém světě a přináší řadu výhod 
jak pro knihovníky, tak i pro čtenáře.

Co Koha přináší našim čtenářům? Je to přehlednější 
a rychlejší online katalog, který umožňuje snadnější vy-
hledávání knih, prodlužování výpůjček i  rezervace. Stačí 
navštívit novou adresu: katalog.kdholice.cz. Dále čtená-
ři uvidí u každé knihy více informací, mohou si zobrazit 
obálky knih, dostupnost, doporučení a  další užitečná 
data. Velkým krokem vpřed je také moderní čtenářské 
konto. Po přihlášení je možné pohodlně sledovat aktuál-
ní výpůjčky, rezervace, platby či historii. Bližší informace, 
jak se přihlásit do čtenářského konta, najdete na www.
kdholice.cz nebo vám rádi pomůžeme osobně v knihov-
ně, případně po e-mailu nebo telefonicky. 
Naše čtenáře chceme také upozornit, že s  přechodem 
na  nový systém dojde od  začátku prosince k  úpravě 
poplatků za  upomínky. Díky přesnější evidenci výpůj-
ček systém zasílá upozornění s  předstihem (7 dní před 
a  v  den vypršení výpůjční doby) a  poplatky tak budou 
nastaveny přehledněji. Za pozdní vrácení knih bude nově 
účtována 1 Kč za 1 knihovní jednotku (= knihu) za týden. 
Včasné upozornění zaručí čtenáři více času na  vrácení 
knih a povede k rychlejšímu koloběhu výpůjček. 
Koha je moderní a  uživatelsky přívětivý systém, který 
umožňuje lépe pracovat s  fondem a otevírá nám dveře 
k poskytování modernějších a kvalitnějších služeb. Věří-
me, že tato změna přinese našim čtenářům větší kom-
fort a lepší dostupnost informací.

Monika Pěkná
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Rockové hvězdy Holic
Dopředu vyprodaný sál. Stovky návštěvníků tísnících se 
u vchodu. Muzikantky a muzikanti v kožených bundách 
s  řetězy kolem krku či rukou, na  hlavě šátek, číro nebo 
jiný netradiční účes. Světelné a kouřové efekty. Balónky 
a konfety létající vzduchem. Skandující publikum zpívají-
cí si nesmrtelné hity a kývající se do jejich rytmu se světly 
svých mobilních telefonů nad hlavami. Energie přeléva-
jící se z  jeviště do hlediště a hned zase zpátky. Bouřlivý 
potlesk ve stoje žádající si další přídavky. Tohle že byl kon-
cert dechového orchestru? Nezavítala do Holic spíš slav-
ná rocková hvězda? Ve skutečnosti platí obojí.
Dechový orchestr Kulturního domu města Holic si na so-
botu 18. října připravil další ze svých tematických koncertů, 
tentokrát zaměřený na rockovou hudbu, kterou okořenil 
i  několika popovými písněmi. Stálé sólisty Evu Čapko-
vou, Barboru Dvořákovou, Magdalenu Lisou, Miroslava 
Schejbala, Štěpána Pištoru a  Martina Berana tentokrát 
doplnil Ondřej Boháč, Kristýna Dvořáková a  frontman 
populární skupiny Alžběta Radek Řezníček, aby se pod 
taktovkou Ondřeje Lisého společně s asi třicítkou nadše-
ných hudebnic a hudebníků zapříčinili o to, že holickým 

kulturním domem duněla muzika od takových velikánů 
jako je Metallica, Deep Purple, Omega, Queen, Black Sa-
bbath, AC/DC, Judas Priest, Bon Jovi, Bruce Springsteen, 
Nightwish, Twisted Sisters, Čechomor, Nena, Pink, Lady 
Gaga, Simon & Garfunkel a dalších. Výsledek byl fantas-
tický. Z úst posluchačů přímo po vystoupení i jejich reak-
cí na sociálních sítích zaznívala jen slova chvály.
„Uváděl jsem už různé akce, ale takovouhle atmosféru 
jsem snad ještě nezažil,“ glosoval téměř tříhodinovou 
show moderátor Karel Král a dodal: „V  tomto orchestru 
působím už více než čtvrt století. Zažil jsem zde i poměr-
ně trudné období, kdy se mně o něčem podobném ani 
nesnilo. Tento večer se mně ale splnil další z mých snů.“ 
Dirigent Ondřej Lisý v sobě jen obtížně potlačoval dojetí: 
„Chtěl bych z celého srdce poděkovat všem lidem, kteří 
byli na  koncertu. Byl to večer, na  který se nezapomíná. 
Jedna velká emoce. Všichni budeme ještě dlouho vzpo-
mínat.“
Není divu, že repríza tohoto pořadu 14. března 2026 je 
již prakticky vyprodaná, a proto bylo přidáno další před-
stavení na pátek 13. března 2026 od 18:00 ve velkém sále 
Kulturního domu Holice. Neváhejte, i  na  něj vstupenky 
rychle mizí.

Lukáš Peška

Omluva
V  sobotu 8. listopadu bylo naše město součástí akce na-
zvané Memoriál československých parašutistů. Jedná se 
o zhruba sedmdesáti kilometrový pochod, na kterém se na-
chází několik tajných stanovišť. Jedním takovým bylo i naci-
stické velitelství v Kulturní domě města Holic. Organizátoři 
této akce se omlouvají občanům našeho města za nedo-
statečnou informovanost a nešťastně vybrané kulisy.

Petr Kačer
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V Holicích byly položeny další Kameny zmizelých 
– pokračování
Stolpersteiny (z  německých slov stolpern = klopýtnout 
a Stein = kámen) jsou pamětní kostky s mosazným povr-
chem nesoucí životopisné údaje o obětech nacistického 
režimu. Bývají vsazovány do chodníku před domy, jejichž 
obyvatelé je museli v důsledku rasové perzekuce opustit. 
K uctění jejich památky bylo 17. září letošního roku v Holi-
cích instalováno osm kamenů zmizelých. 
Pardubická čp. 164 (dům zbořen) a Husova 442
Jindřich Popper se narodil 12. srpna 1860 v chorvatském 
městě Rijeka, které tehdy patřilo do Rakouska, a na vět-
šině dokladů z období Jindřichova života je uváděno pod 
italským názvem Fiume. Oženil se s Růženou Bresslero-
vou, která pocházela z okolí Nového Mesta nad Váhom 
a v 80. a 90. letech 19. století se jim narodilo celkem pět 
nebo šest dětí. Pobývali v té době na území dnešní Víd-
ně, tehdy se však ještě jednalo o samostatné obce Otta-
kring, Währing a Mödling. V pozdějším věku žili manželé 
Popperovi v Liberci u syna Egona, který zde měl dobře 
zavedený obchod s textilem, obuví a sportovními potře-
bami. V obchodě byl zaměstnán také Egonův švagr Ru-
dolf Friedenthal, který měl za manželku Egonovu sestru 
Hildu. Obě rodiny bydlely v domech blízko sebe. Dobré 
časy skončily na  podzim 1938 s  Mnichovskou dohodou, 
po  níž Friedenthalovi i  Popperovi odcházejí do  Holic, 
kde měli obchodní kontakty. Starý otec Jindřich Popper 
s  nimi do  Holic přišel už jako vdovec, jeho manželka 
Růžena zemřela 15. června 1936 v  Liberci. Po  příchodu 
do  Holic se cesty obou rodin rozdělily. Egon Popper již 
v  roce 1935 zakoupil pozemek v Palestině a  jeho rodina 
tam v prosinci 1939 odešla. Stejný úmysl měli také Frie-
denthalovi, avšak ti nakonec povolení k vystěhování ne-
dostali. Rudolf a  Hilda Friedenthalovi měli dva syny, 
staršího Ottu (nar. 1925) a  mladšího Ericha (nar. 1929). 
Oba chlapci v Holicích chodili do školy, Otto do měšťan-
ky, Erich do obecné. V prosinci 1939 se čtrnáctiletý Otto 
vydal po  dohodě se svým strýcem Egonem Popperem 
na cestu do Palestiny. Jeho cestu zprostředkovala orga-
nizace Alliat Noar (Přistěhovalectví mládeže) a začátkem 
ledna 1940 se v Haifě setkal s Popperovými. Friedenthalo-
vi nahlásili v únoru 1940 změnu bydliště do Prahy, kde žila 
Hildina sestra Arnoštka s dcerou a zetěm. Naděje na vy-
stěhování však ztroskotaly a pražští příbuzní byli odeslá-
ní do  Terezína již v  prosinci 1941. Friedenthalovi žili dále 
v Holicích, syn Erich zde ve školním roce 1941/1942, kdy 

již Židům nebyla dovolena školní docházka, navštěvoval 
tajnou školní výuku organizovanou holickými manže-
li Neumannovými. Společně s  ostatními holickými Židy 
byli Rudolf a Hilda Friedenthalovi se synem Erichem za-
řazeni do transportu Cg, který je 9. prosince 1942 odvezl 
z Pardubic do Terezína. Stejným transportem musel od-
jet také Jindřich Popper, který však byl v Praze společně 
s několika nejhůře pohyblivými osobami z vlaku vyložen 
a umístěn v areálu židovského starobince. Do Terezína byl 
dopraven až transportem De z 5. července 1943, kdy již 
železniční koleje vedly až do ghetta. Z dochovaného cho-
robopisu a úmrtního listu je zřejmé, že Jindřich Popper 
se do  Terezína dostal již ve  velmi špatném zdravotním 
stavu a 23. července 1943 v Terezíně zemřel. Friedentha-
lovi v Terezíně zůstali jen několik týdnů a už transportem 
Cr z 23.  ledna 1943 byli z Terezína odesláni do Osvětimi, 
kde velmi pravděpodobně ihned po  příjezdu zahynuli 
v  plynových komorách. Z  jejich rodiny tak přežil pouze 
syn Otto, který zůstal celý život v Izraeli a přijal zde jméno 
Aryeh Sharon. Ještě za 2. světové války vstoupil do brit-
ské armády a  dostal se s  ní do  Evropy do  bojů o  Itálii. 
V roce 1948 bojoval i v izraelsko-palestinské válce, kde byl 
těžce raněn. Po této válce pracoval v organizaci starající 
se o přistěhovalce, kde poznal svoji manželku Kláru, pů-
vodem z Rumunska, s níž měl dvě dcery. Zemřel 21. listo-
padu 2011 v izraelském městě Naharija.

Petr Mücke, Renáta Růžičková

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT
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Vánoční čas v Holoubku
Barevný, podzimní čas po-
malu přechází v  adventní, 
pohádkový, vánoční čas, 
kdy dětské oči rozsvítí kaž-
dá hvězdička. Přejeme všem 
málo shonu, více pohody 
a šťastné dny s rodinou.
Pro babičky a dědy máme na pondělní dopoledne 1. pro-
since od  8:30 do  10:30 připraveno Adventní tvořeni 
z včelího vosku s Janem Novákem. Přihlaste se prosím 
přímo v Holoubku nebo na tel. 733 141 960.
V úterý 9. prosince dopoledne přijde za dětmi do Ho-
loubka MIKULÁŠ A  ČERTICE. Masky čertíků a  andílků 
u  dětí a  maminek jsou vítány. Čeká vás dopoledne plné 
písniček, tanečků, her, povídání s  Mikulášem a  na  závěr 
sladká nadílka. Herna je otevřena od 8:30, Mikuláš přijde 
kolem půl desáté hodiny. Prosíme o přihlášení předem pří-
mo v Holoubku nebo na tel.: 733 141 960. Těšíme se na vás.
RODINNÉ VÁNOCE V HOLOUBKU – srdečně vás zveme 
ve středu 10. prosince od 16 do 18 do Holoubka.
Letos se scházíme podruhé na této akci a budou to Vá-
noce všemi smysly. Na připravených stanovištích si při-
pomeneme některé vánoční symboly a tradice, v kavár-
ničce ochutnáme cukroví a voňavý čaj. Celé odpoledne 
zakončíme společným zpíváním koled u  našeho smrku 
na zahradě Holoubka, kde se přidáme k celorepublikové 
akci „ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY”, přesně v 18 hodin.
Společně s  pěveckým souborem Radost, při RVC Ho-
loubek, si zazpíváme šest známých koled za doprovodu 
kytar. Moc se těšíme na  rodinné odpoledne a  navečer 
s vámi.
Kolektiv Holoubka přeje všem pohodový adventní 
čas, krásné vánoční svátky v kruhu nejbližších a v no-
vém roce vše dobré a stálé zdraví.
Holoubek se v novém roce pro vás otevírá v pondělí 
5. ledna 2026.
V Holoubku můžete využít půjčování knížek, her a pu-
zzlů (10 Kč/týden/1 ks).
Aktuální informace o provozu Holoubka naleznete na na-
šich webových stránkách a  Facebooku. Kontakty: RVC 
Holoubek, Dudychova 782, Holice, mobil: 733  141  960, 
e-mail: holoubek@charitapardubice.cz, www.rvcHolou-
bek.cz, www.pardubice.charita.cz

Jana Majcová



Veselé zážitky v naší Mateřské škole Pardubická
Podzimní měsíce u  nás ve  školce byly opravdu pestré 
a  plné zážitků. Naši „předškoláci“ navštívili družinu zá-
kladní školy Holubova a Komenského. Nechyběla ani ná-
vštěva Střední automobilové školy, kde děti obdivovaly 
krásná auta a nahlédly do světa techniky.
Velkým zážitkem pro všechny byl aktivizační program 
„Můj kamarád pes“, který se zaměřuje na bezpečnou in-
terakci dítěte se psem. Děti se hravou formou naučily, jak 
se správně chovat k  pejskovi, kterého neznáme, co ob-
náší péče o domácího mazlíčka a  jaké radosti i  starosti 
přináší pořízení psa. Společně jsme si zacvičili „rozcvičku 
s pejskem“ a celé dopoledne jsme si moc užili.
Naše školka také ožila při odpoledním tvoření s  rodiči, 
kde jsme společně vyráběli krásné podzimní dekorace, 
fantazií se u nás meze nekladou. Užívali jsme si příjemný 
čas plný radosti a smíchu. 
V  mateřské škole jsme nezapomněli ani na  divadelní 
představení. Pohádky Čert a Káča a Jak čerti Jelito a Ko-
pyto vařili vtipnou kaši nás rozesmály i poučily.
S  příchodem adventu jsme společně s  rodiči rozsvítili 
vánoční strom na školní zahradě. Děti z jednotlivých tříd 
společně s  paní učitelkami si připravily krátká předsta-
vení, zněly vánoční písně a koledy. Všichni jsme si připo-
mněli, že Vánoce nejsou jen o dárcích, ale hlavně o spo-
lečně strávených chvílích.
Na  závěr bychom rádi popřáli všem dětem, rodičům 
i přátelům naší mateřské školy klidné a radostné vánoční 
svátky plné pohody, smíchu a společných chvil.
Do  nového roku přejeme pevné zdraví, štěstí a  mnoho 
okamžiků strávených s těmi, na kterých nám záleží.

Michaela Holubová
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Od jablíček k vánočnímu stromku
Podzimní měsíce byly v  naší Mateřské škole Holubova 
plné zážitků, poznávání i společných radostí.
Na konci září jsme zavítali do školní družiny ZŠ Holubo-
va a užili si „jablíčkový program“ plný her a tvoření. V říj-
nu jsme na školní zahradě přivítali ukázku dravců, která 
všechny děti zaujala. Také jsme se vypravili do družiny ZŠ 
Komenského, kde jsme si na zahradě zasoutěžili v pohy-
bových hrách na téma houby.
Velkým zážitkem byla návštěva Střední školy automobil-
ní Holice – studenti a  učitelé pro nás připravili poutavý 
a zábavný program o své škole. Děti ze třídy Žirafek si na-
víc užily návštěvu Městské knihovny Holice, kde nasály 
kouzelnou atmosféru knížek a příběhů.
Podzim u  nás tradičně patří i  tematickým dnům – ne-
chyběl barevný týden, strašidelný a dýňový den ani sva-
tomartinské dopoledne. Společně s dětmi jsme také po-
mohli ozdobit holické náměstí podzimními dekoracemi.
V  listopadu jsme se zapojili i  do  vzdělávacích aktivit. 
Ve  spolupráci s  MAS Holicko se celý pedagogický tým 
zúčastnil školení zaměřeného na nové změny ve vzdělá-
vání a několik našich paní učitelek absolvovalo stáž v MŠ 
Klubíčko Pardubice.
Adventní období jsme slavnostně zahájili rozsvícením vá-
nočního stromu před naší mateřskou školou – tato akce 
je pro nás vždy velkou událostí a krásným symbolem za-
čínajícího času Vánoc.
A  co nás ještě do  konce tohoto roku čeká? Těšíme se 
na  návštěvu čerta a  Mikuláše, vánoční setkání s  rodiči, 

předání dárečků seniorům v  Sanatoriu Topas, vánoč-
ní zdobení náměstí a  samozřejmě na  příchod Ježíška 
do mateřské školy.
Zároveň zveme všechny rodiče i  veřejnost na  příjem-
né adventní setkání – Zpívání pod vánočním stromem 
na  holickém náměstí, které se uskuteční 9. prosince 
od 9 hodin společně s Lesní mateřskou školou Hlubáček.
Na  závěr přejeme všem krásné, klidné a  pohodové vá-
noční svátky plné radosti, rodinné pohody a  dětského 
smíchu.

Zuzana Horčičková
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Holubovka a Strzelce? Spolupráce našich škol 
pokračuje!
Ve  zdravém těle, zdravý duch. I  tak by se velmi volně 
dal přeložit název letošního projektu naší základní školy 
s  polskou Základní školou n. 4 ze Strzelce Opolskie. Fi-
nanční podpora, kterou jsme získali, nám umožnila po-
prvé v dlouhé historii vzájemných projektů zorganizovat 
během krátké doby dva pětidenní výměnné pobyty pro 
40 dětí z obou škol. Organizace, které můžeme děkovat 
za tuto skvělou příležitost, je International Visegrad Fund, 
společnost zabývající se podporou regionální spolupráce 
mezi zeměmi Visegrádské čtyřky, a v letošním roce slaví 
již 25 let existence. A jak tento projekt shrnuly Verča No-
votná, Týna Růžková a Nikča Veselková z 9.B? Čtěte dále:
Náš projekt se jmenoval „Healthy mind, healthy body, he-
althy life. Youth against stress and depression.“ a v pře-
kladu znamená „Zdravá mysl, zdravé tělo, zdravý život. 
Mládí proti stresu a  depresi.“ Pod tímto dlouhým a  tro-
chu složitým názvem se skrývá spousta zážitků a aktivit, 
jak se udržovat fit po  všech stránkách. Projekt započal 
návštěvou polských žáků v Holicích. Setkali jsme se s pa-
nem starostou, navštívili jsme Muzeum Dr.  Emila Holu-
ba. Učili jsme se, jak zdravě vařit. Besedovali jsme s paní 
spisovatelkou Pavlou Hájíčkovou o  psaní knih a  jejich 
četbě. Jeli jsme na celodenní výlet do Liberce, kde jsme 
navštívili iQLANDII a aquapark Babylon. Diskutovali jsme 
o sportu a uspořádali jsme závody. Po nich jsme relaxo-
vali při lekci jógy a kreslením mandal. Od pana Formánka 

jsme se dozvěděli spoustu informací o  holickém klubu 
historických bicyklů.
Po  týdenní přestávce jsme se pak vydali my z  Holic 
do Polska. Ve Strzelcích na nás čekaly další super zážit-
ky s našimi novými kamarády. I tady nás uvítal na radnici 
pan burmistr, setkali jsme se s tamními úspěšnými žáky – 
sportovci. Nabrali jsme spoustu znalostí při workshopech 
o správném držení těla, našich chodidlech, o tom, jak dá-
vat první pomoc. Navštívili jsme planetárium a Pixel Stu-
dio ve městě Katowice. Pan učitel Andrzej nás učil upéct 
pravou italskou pizzu ve své vlastní pizzerii. A také jsme si 
pořádně protáhli těla v bazénu a při cvičení ve fitku. Cel-
kově byl náš projekt skvělá zkušenost s bonusem nových 
vědomostí a nových přátel...
Co dodat na závěr? Moc děkujeme všem, kteří se na pří-
pravě a realizaci projektu podíleli. Díky patří všem učitel-
kám - našim i polským. A  ještě jedno velké poděkování 
míří na adresu našich rodičů, kteří nás zásobovali po ce-
lou dobu projektu svačinami v podobě sladkého a slané-
ho pohoštění nejvyšší kvality. A už teď se těšíme na další 
projekt, jehož tématem bude...? Ale o  tom zase někdy 
příště.

Pavlína Novotná, Kateřina Brandová,
 Veronika Novotná, Kristýna Růžková a Nikola Veselková



Vánoce jsou skoro za dveřmi

Ono se to nezdá, ale Vánoce jsou už skoro za  dveřmi. 
Do  ZŠ Komenského přijel svatý Martin a  naše škola se 
zahalila do bílé. V úterý 11. listopadu proběhl v naší škole 
projektový den, který se věnoval významu svátku a živo-
tu svatého Martina.
Začátkem měsíce byli čtvrťáci na divadelním představe-
ní Škola Hron Divadla Drak v Hradci Králové. Školní druži-
na navštívila zábavný park Tongo. 
Od 10. listopadu probíhal sběr starého papíru, jehož orga-
nizace se tradičně ujímají žáci devátých tříd.
18. a  21. listopadu k  nám zavítali zaměstnanci Záchran-

né stanice Lipec, aby dětem povyprávěli o nočním životě 
zvířat. Této besedě předcházela návštěva 2. a 3. ročníků 
přímo v  záchranné stanici. Nezapomenutelný zážitek 
jsme měli s kancem Ňufínkem.
Děti z  pátého ročníku navštívily Planetárium v  Hradci 
Králové. Součástí návštěvy byla i planetární stezka, kte-
rou si žáci prošli.
Měsíc listopad zakončil projektový den Advent a  násle-
doval Adventní jarmark s workshopy a s výbornou vánoč-
ní kavárnou. Jarmark měl tradičně velkou návštěvnost.

Helena Žižková
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První čtvrtletí na Komenčáku: plné objevů, 
dobrodružství a úspěchů
Na Komenčáku máme za sebou první čtvrtletí a uteklo 
opravdu rychle. Stačilo pár kroků po školních chodbách 
a bylo jasné, že se u nás rozhodně nenudilo. Děti pozná-
valy svět z  různých úhlů – někdy doslova zblízka, jindy 
s pomocí fantazie, techniky nebo vědeckého bádání.
Od konce září běží na škole přírodovědný kroužek. Děti 
zde zkoumají, jak funguje lidské tělo, pozorují pod mik-
roskopem fascinující detaily organismů a  připravují se 
na rozmanité biologické soutěže a olympiády. Každé se-
tkání je plné objevů. 
Bez soutěží by podzim nebyl úplný. Naši osmáci a devá-
ťáci se zapojili do tradičních klání PC-ák, S-robot a Elek-
tronika jinak. V  každé kategorii jsme měli hned několik 
nadšených účastníků, kteří se nezalekli ani složitějších 
úkolů. Práce s  technikou je zkrátka baví – a  výsledky 
tomu odpovídají.
Paralelně proběhl i Bobřík informatiky, oblíbená soutěž, 
která prověří jak logiku, tak schopnost přemýšlet jinak 
než obvykle. Zapojili se všichni žáci od čtvrtého do devá-
tého ročníku a  mnozí si odnesli krásné výsledky i  nově 
nabyté sebevědomí.
Listopad přinesl také sportovní vzrušení. Naše florbalistky 
vybojovaly krásné třetí místo ve školním turnaji. Chlapci 
se prali o  vítězství až do  posledních sekund – osud jim 
však nebyl nakloněn a o první příčku přišli jediným gó-
lem vstřeleným těsně před koncem. Přesto předvedli bo-
jový výkon, za který si zaslouží obrovskou pochvalu.
Osmé ročníky využily učivo o kočkovitých šelmách k ne-
všednímu výletu. Exkurze do Chvojence nabídla žákům 
jedinečnou možnost pozorovat zvířata, která běžně vídá-
me jen v  dokumentech. Bílý tygr, tygr indický, lev pus-
tinný, rys ostrovid a další krásné šelmy vzbuzovaly obdiv 
i respekt. Děti byly vtahovány do výkladu, mohly se ptát, 
diskutovat a odnášely si domů zážitky, které v nich posi-
lují vztah k přírodě i chuť chránit svět kolem sebe.
V  rámci dějepisu čekala osmáky další zvláštní cesta – 
tentokrát až k  legendárnímu Titanicu. Výstava, kterou 
navštívili, byla plná autentických předmětů vyzdviže-
ných ze dna Atlantiku. Exponáty, věrné repliky kajut, sa-
lónky i část strojovny dokázaly vytvořit atmosféru, která 
návštěvníky vtáhla do  roku 1912. Žáci se procházeli jako 
skuteční pasažéři, objevovali dramatické příběhy lidí 
na palubě a získali nový pohled na jednu z nejslavnějších 
námořních tragédií.

Pro nejstarší žáky byl podzim důležitým obdobím. De-
váťáci se zúčastnili technohrátek, kde mohli vyzkoušet 
různé obory i dovednosti, a poté zavítali na Úřad práce 
v Pardubicích. Zde je čekala beseda o možnostech stu-
dia, trendech na trhu práce a cestách, kterými se mohou 
vydat po skončení základní školy. Mnohým tato návštěva 
ujasnila, kam by chtěli směřovat.
V polovině listopadu zaplnil chodby druhého stupně ne-
tradiční pohled – žáci i učitelé přišli v pyžamech. Zapo-
jili se tak do „pyžamového dne“, jehož cílem je podpora 
dlouhodobě nemocných dětí. Všichni tak vnesli do školy 
příjemnou a odlehčenou atmosféru.
Advent už zaklepal na dveře, a tak se v pátek 28. listopa-
du na  1. stupni ZŠ Komenského konal tradiční Vánoční 
jarmark. Hned u  vchodu každého přivítala lákavá vůně 
cukroví, čerstvé kávy a kouzelná atmosféra, která slibo-
vala krásné odpoledne. Děti i  dospělí se s  chutí pustili 
do  tvoření nejrůznějších dekorací, kdo nechtěl vyrábět, 
mohl si vybrat z řady nápaditých výrobků ve stáncích na-
šich šikovných žáků. A protože Vánoce jsou čas radosti, 
nechyběla ani oblíbená burza hraček, kde si každý malý 
návštěvník našel poklad podle svého gusta. Na závěr si 
příchozí mohli rovnou pořídit i  vstupenky na náš školní 
ples, který se uskuteční 28. února 2026 v ZUŠ Karla Mali-
cha. Už teď se máme na co těšit!

Radka Adamírová

Zahraniční návštěva na druhou
Třída 7.C z místního gymnázia se letos zúčastnila projek-
tu Erasmus+. Jeho neodmyslitelnou součástí je návštěva 
ze zahraničních partnerských škol, které byly v tomto pří-
padě z Dánska a Nizozemska. Po dobu čtyř dnů jsme pro 
studenty ze zahraničí připravovali různé aktivity a výlety. 
V průběhu jsme zároveň pracovali na projektech týkají-
cích se studené války.
V úterý jsme přivítali dánské studenty u nás na gymná-
ziu. Nizozemská škola měla bohužel problémy s  dopra-
vou, a tak jsme se s nimi setkali až později. V první části 
programu jsme provedli Dány po naší škole a následně 

zamířili do tělocvičny. Tam už nás čekaly různé hry, jako 
například „Nikdy jsem…“ a  seznamovací bingo, které 
nám pomohly se lépe poznat. Následně jsme se rozdě-
lili do skupin a vybrali si jedno z témat z období studené 
války a také formu, kterou tento úkol zpracujeme. Potom 
jsme si vyslechli zajímavou přednášku pana Kasky o živo-
tě za komunismu. Ta nám k tomuto tématu přinesla emo-
cionálnější a osobnější pohled. Naobědvali jsme se a na-
sedli do autobusu směr Hradec Králové, kde byli studenti 
ubytováni. Tam jsme se už setkali i s nizozemskými žáky, 
a tak jsme mohli vyrazit na výlet po městě. Ve skupinách 



bylo na našem uvážení, co studentům ukážeme a kam je 
vezmeme na jídlo. Všichni jsme ale zamířili ke Klicperovu 
divadlu a na Velké náměstí.
Druhý den započal cestou vlakem do  Prahy. V  hlavním 
městě jsme se pak setkali se zahraničními třídami a opět 
se rozdělili do skupin. Tentokrát jsme dostali pracovní list 
s  místy, která máme navštívit a  k  nim úkoly na  splnění. 
Studenti tak viděli například Pražský hrad, katedrálu sv. 
Víta, Karlův most nebo Lennonovu zeď. Cíl cesty byl jasně 

daný – Národní památník na Vítkově. Celá trasa byla zhru-
ba na dvě hodiny, a i nás obohatila o místa, která jsme ještě 
neviděli. Z Vítkova jsme pak došli na vlak a vyrazili domů.
Třetí den jsme strávili v  Pardubicích. Setkali jsme se 
na třídě Míru, kde jsme se rozdělili na tři skupiny, a zapo-
čali jsme náš program. Každého čekala prohlídka krytu 
civilní obrany na pardubickém zámku, který za studené 
války sloužil jako útočiště a  velitelství pro ty nejpovola-
nější v  případě výbuchu atomové bomby. Druhou část 
tvořila interaktivní expozice Tichá hrdinství. Výstava nám 
představila příběhy neznámých hrdinů, kteří se postavili 
proti komunistickému režimu.
V  pátek jsme naše zahraniční studenty vítali naposled, 
a  to znovu na  našem gymnáziu. Nejdříve jsme dostali 
prostor na zhotovení našich projektů, které jsme násled-
ně i představili ostatním skupinám. Projekty s tematikou 
studené války studenti zpracovali v  nejrůznějších for-
mách – plakáty, novinové články, dobové zápisky deníku 
nebo videa. A na konec celého čtyřdenního pobytu byla 
závěrečná party v tělocvičně. Mohli jsme si tak zahrát fot-
bal či volejbal a doplnit energii díky bohatému občerst-
vení. Kolem páté hodiny jsme studenty vyprovodili k au-
tobusu a rozloučili se.
Celou akci bereme jako obrovskou zkušenost a  jsme 
vděčni, že jsme mohli být její součástí. Děkujeme i zahra-
ničním studentům, kteří se snažili spolupracovat a kteří 
s námi celý pobyt strávili v dobré náladě. Velké díky také 
patří paním učitelkám, které pro nás celý program při-
pravily a celou akci zorganizovaly. Děkujeme také vedení 
školy za možnost zúčastnit se programu Erasmus+ a těší-
me se na opětování návštěvy v příštím roce.

Matěj Kopecký a Filip Malý
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Holické gymnázium na skok v černouhelném dole
Dne 14. října 2025 jsme se my, třída 4. C, vydali do dolu 
Mayrau na Kladensku za účelem rozšířit si obzory v oblas-
ti chemie, biologie i hornictví. Samotný důl sloužil k těžbě 
černého uhlí, než byl v roce 1997 uzavřen a v jeho prosto-
rách vznikl hornický skanzen. 
Po  příjezdu do  Kladna jsme se ihned vydali do  důlního 
komplexu. Sešli jsme se v místnosti zvané cechovna, na-
čež jsme se rozdělili na  dvě poloviny, protože každá šla 
dělat něco jiného. Jedna odešla do vedlejší místnosti, kde 
byly dlouhé vitríny s nejrůznějšími minerály a horninami. 
Vyslechla krátký výklad o vzniku uhelných ložisek v dáv-
né minulosti, o rostlinách a živočiších v době, kdy uhelná 
ložiska vznikala, a  o  vzniku zkamenělin působením vel-
kého tlaku na horniny a přítomností různých předmětů, 
jako je například stonek přesličky či trilobit. Pár zkame-
nělin bylo i  ve  zmíněných vitrínách. Poté dostal každý 
geologické kladívko a skupina odešla na haldu – hledat 
zkameněliny či obecně zajímavé kameny. Po krátké pau-
ze se obě skupiny vystřídaly. Druhá část programu byla 
zaměřena na všechny profese potřebné k fungování dolu 
a  na  práci, kterou vykonávají. Skupiny byly rozděleny 

na dvojice a  trojice dle profese, která byla každé dvojici 
či trojici přidělena, a  každá skupinka obdržela pracovní 
list, na  kterém byly otázky k  práci těch daných profesí 
a obecně k hornictví. Následně chodily po důlním kom-
plexu na  místa, která souvisí s  prací dané profese. Pří-
slušná dvojice či trojice dostala vždy nějaký úkol a ostat-
ní pracovali na pracovním listě. Například v mé skupině 
jsme byli havíři. Dostali jsme za úkol najít repliku sbíječky 
v temné štole, neboť havíři musí umět pracovat v relativ-
ní tmě. Povedlo se nám to asi za 4 minuty. Když se vystří-
daly všechny skupiny, zkontrolovali jsme si pracovní listy, 
a nakonec jsme vše naučené uplatnili v závěrečné aktivi-
tě. Odešli jsme do repliky hornické šachty a každý dle své 
profese měl konat svoji práci: strojní zámečníci schovali 
v šachtě polystyrenové uhlí, havíři je hledali, měřiči havíře 
navigovali, havíři nalezené uhlíky dávali vozačům, kteří je 
dopravovali mimo šachtu. V průběhu jsme si i nasimulo-
vali zával, ze kterého pracovníky zachránili ohňaři. 
Den v dole nás velmi bavil. Po nákupu suvenýrů už jsme 
mířili do autobusu a vyrazili domů.

Antonín Karaus
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TJ Jiskra z. s.

TJ Jiskra z. s. má za sebou několik krásných a úspěšných 
akcí, které opět ukázaly, jak silná a aktivní je naše spor-
tovní komunita.
Halloweenská stezka odvahy
Velmi děkujeme všem účastníkům, kteří se zúčastnili 
Halloweenské stezky odvahy, pořádané pod záštitou 
starosty Ondřeje Výborného. Akce se setkala s velkým 
zájmem dětí i dospělých a vytvořila nezapomenutelnou 
atmosféru plnou světýlek, masek a  příjemného dobro-
družství.
Poděkování patří také technickým službám, které po-
skytly nezbytnou podporu při přípravě celé trasy a  po-
mohly zajistit hladký a bezpečný průběh akce. Bez jejich 
pomoci by nebylo možné vytvořit tak poutavou a  bez-
pečnou stezku. 
Atletika na Hornoředické desítce
Velkou radost máme také z účasti našich atletů na Hor-
noředické desítce 2025. Naši sportovci opět předvedli 

skvělé výkony, reprezentovali klub s nasazením a dosáh-
li krásných výsledků napříč kategoriemi. Gratulujeme 
všem běžcům – zkušeným závodníkům i  těm nejmlad-
ším, pro které to byl často první závod.
Poděkování klubům za spolupráci
Rádi bychom poděkovali všem sportovním klubům, 
které s námi v posledních týdnech spolupracovaly na ak-
cích pro děti i dospělé. Společné projekty ukazují, jak dů-
ležité je táhnout za jeden provaz a vytvořit prostředí, kde 
se sport stává radostí a motivací.
Zároveň se omlouváme klubu SK Holice, který byl spolu 
s dalšími kluby jedním z pořadatelů akce pro naše spor-
tovce. Věříme, že vzájemná komunikace a  partnerská 
spolupráce zůstane i nadále základem všech společných 
aktivit.
Děkujeme za podporu našeho klubu městu Holice a pře-
jeme hodně úspěchů všem v roce 2026.

Eva Landsingerová

Adventní večer na gymnáziu
Opět se nám přiblížil adventní čas, kdy se na náměstích 
rozsvítí vánoční stromy a ze všech koutů budou znít ko-
ledy. I naše škola jako už každoročně přichází s pozván-
kou na Adventní večer. Ten se letos uskuteční ve čtvrtek 
4. prosince 2025 tradičně od 17 hodin. A opět bude na co 
se těšit! Pravou sváteční atmosféru naladí trumpetistka 
Miloslava Trungelová (Sadílková) a  sopranistka Zuzana 
Treslerová, obě dámy doprovodí na  klavír Pavla Salvo-
vá. Chystáme také vernisáž obrazů naší bývalé student-

ky Nataly Schättingerové, vnučky známého holického 
umělce Františka Juračky. V  programu nebude chybět 
ani studentské vystoupení. Letos nám autorské pásmo 
Vojty Zběhlíka a Marka Doležala Nesem vám noviny při-
blíží vánoční tradice a zvyky u nás i ve světě. 
Dobrovolné vstupné odesíláme na  konto Adventních 
koncertů České televize.
Těšíme se na vás!

Eva Pýchová
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Zdravíme všechny příznivce našeho malého míčku. Se-
zona je v plném proudu ve všech věkových i výkonnost-
ních kategoriích. V minulém čísle jsem vám slíbil, že se 
podíváme na šest našich družstev od 3. ligy až po okresní 
přebor 2. třídy. Dle výsledků zjistíte, že nejvíce se daří na-
šemu béčku v divizi. Zatím jedna prohra a momentálně 
jsou na prvním místě. Ještě nemáme ani polovinu soutě-
ží, takže ještě je čas to hodnotit.  

Souhrn odehraných zápasů v sezoně 2025/2026
3. liga – mužstvo A
TJ Sokol Jaroměř-Josefov A – KST Holice A   7:7
Slavíček 2; Mádlo 2,5; Kycelt 2; Táborský 0,5
KST Holice A – TJ Sokol Řetová A   8:2
Slavíček 2,5; Kycelt 2,5; Dvořák 1; Puchmeltr 1; Mádlo 0,5; 
Jelínek 0,5
KST Holice A – TTC Kostelec nad Orlicí A   7:7
Slavíček 3; Mádlo 1,5; Jelínek 1,5; Kycelt 1
TJ Tatran KRPA Hostinné A – KST Holice A   8:0
TJ Sokol Mnichovo Hradiště A – KST Holice A   6:8
Slavíček 2,5; Mádlo 2; Jelínek 2; Kycelt 1,5
KST Holice A – TJ Sadská A   8:5
Slavíček 2,5; Kycelt 2,5; Mádlo 1,5; Jelínek 1,5; 
KST Holice A – TJ Spartak Čelákovice A   7:7
Jelínek 2,5; Kycelt 2,5; Mádlo 1,5; Slavíček 0,5

Divize – mužstvo B
TJ Loko Pardubice A – KST Holice B   7:10
Koubek R. 3,5; Dvořák 2,5; Puchmeltr 2; Táborský 2
KST Holice B – KST Linea Chrudim A 10:1
Puchmeltr 3; Koubek R. 2,5; Dvořák 2,5; Táborský 2
KST Holice B – TJ Trojovice A   10:0
Puchmeltr 2,5; Socha 2,5; Dvořák 2,5; Táborský 2
KST Holice B – TJ Tesla Pardubice B  10:4
Slavíček 2,5;; Dvořák 2,5; Puchmeltr 2; Koubek R. 1,5; Tá-
borský 1,5
KST Holice B – TJ Jiskra Heřmanův Městec A   10:5
Slavíček 3,5; Táborský 2,5; Koubek R. 2; Dvořák 1; Pu-
chmeltr 1 
TJ Lanškroun A – KST Holice B   5:10
Koubek R. 3,5; Táborský 2,5; Puchmeltr 2; Socha 1,5; Dvo-
řák 0,5
TJ Lanškroun A – KST Holice B   5:10
Puchmeltr 2,5; Koubek R. 2; Táborský 1; Dvořák 0,5

KP1 – mužstvo C
TJ Sokol Dolní Ředice B – KST Holice C   9:9
Socha 3,5; Vraštil 3; Andrlík 2; Theodor J. 0,5
KST Holice C – TTC Skuteč B   10:3

Vraštil 3; Koubek R. 2,5; Hladík 2,5; Andrlík 2
KST Holice C – TJ Trojovice B   10:0
Socha 2,5; Vraštil 2,5; Andrlík 2,5; Theodor J. 2,5
KST Holice C – TJ Tesla Pardubice C   9:9
Vraštil 3; Andrlík 2; Theodor J. 2; Hladík 2
KST Holice C – TJ Tesla Pardubice D   4:10
Vraštil 2,5; Andrlík 1; Theodor J. 0,5
KST Holice C – TJ Jiskra Heřmanův Městec B   9:9
Vraštil 4,5; Theodor J. 2,5; Pohl 1,5; Andrlík 0,5

OP1 – mužstvo D
KST Holice D – SK TTC Slovan Pardubice   10:8
Murdych 3,5; Hloušek 3; Andrlík 2; Krejčík 1,5
KST Holice E – KST Holice D   4:14
Pohl 2; Hendrych L. 1; WO 1 - Murdych 3,5; Hloušek 3,5; 
Andrlík 3,5; Krejčík 3,5 
KST Holice D – TJ Tesla Pardubice G   10:8
Krejčík 3,5; Andrlík 3,5; Hloušek 3; 
TJ Loko Pardubice B – KST Holice D   13:5
Hloušek 3; Krejčík 1; Murdych 1
KST Holice D – USK Pardubice   8:10
Andrlík 3,5; Hloušek 2,5; Krejčík 1; Murdych 1 
TJ Sokol Přelouč A – KST Holice D   12:6
Hloušek 2,5; Andrlík 2,5; Murdych 1

OP1 – mužstvo E
TJ Sokol Přelouč A – KST Holice E   14:4
Hladík 2,5; Kněžour R. 1,5
TJ Tesla Pardubice E – KST Holice E   15:3
Hladík 3
KST Holice E – TJ Sokol Dolní Ředice B   10:8
Hladík 4,5; Theodor D. 3; Hendrych L. 2,5
TJ Loko Pardubice C – KST Holice E   11:7
Hladík 3; Kněžour R. 2; Kněžour J. 1; Hendrych L. 1
KST Holice E – TJ Tesla Pardubice F   8:10
Hladík 3,5; Kněžour R. 1,5; Kněžour J. 1,5; Hendrych L. 1,5

OP2 – mužstvo F
KST Holice F – TJ Tesla Pardubice I   8:10
Kněžour J. 4,5; Hendrych J. 4,5; Hendrych M. 4,5; Klouček 
J. 4,5
Tělocvičná jednota Sokol Horní Jelení – KST Holice F   11:7
Hendrych M. 2; Kněžour J. 1,5; Hendrych J. 1,5; Klouček J. 
1,5; Kyncl 0,5
KST Holice F – TJ Sokol Uhersko  5:13
Hendrych J. 2; Klouček J. 2; Koubek Š. 0,5; Kubík 0,5
Salesiánské centrum Pardubice – KST Holice F   13:5
Hendrych J. 2,5; Kyncl 1,5; Klouček J. 1
KST Holice F – TJ Tesla Pardubice H   13:5
Kněžour R. 3,5; Hendrych J. 3; Kněžour J. 2,5; Klouček J. 
2; WO 2

Nyní jsem se tady věnoval dospěláckým soutěžím, o naší 
mládeži tady nepadlo ani slovo. V  příštím vydání Holic-
kých listů to udělám přesně obráceně, budeme hodno-
tit naši mládež. Začnu od tréninku, přípravy, bodovacích 
turnajů a jejich chuť hrát stolní tenis. Máme tady nějakou 
přípravku, takže psát opravdu bude o  čem. Končím již 
tradičně buďte FIT!!!

René Koubek
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Ohlédnutí za tenisovou sezonou TK Holice 2025 
Na  tenisových kurtech v  Holicích 
bylo po celou sezonu živo. 
V  kategorii Babytenis se podařilo 
vybojovat v Pardubické soutěži smí-
šených družstev sk. B krásné druhé 
místo našim nejmladším hráčům 
ve  složení Tesnerová Zuzana, Marti-
nec Adam, Štejnarová Anna, Fidrhe-
lová Livie, Moravcová Nela, Urbánek 
Petr, Čížek Vincent. Bude to jistě 
dobrou motivací do  dalších turnajů. 
Naši hráči nestačili pouze na tým DTJ 
Skuteč, ale nechali za  sebou týmy 
z Vysokého Mýta, Žamberka a Polič-
ky. Pro všechny naše hráče to byla 
první zkušenost se hrou na turnajích. 
Družstvo mladších žáků mělo v  le-
tošním roce v  Královohradecké 
krajské soutěži ty nejvyšší ambice. 
Družstvo nastupovalo v  osvědčené 
sestavě z loňského roku Hartman Se-
bastien, Machek Filip, Brynzei Dani-
el, Strnad Tomáš, Štejnarová Alžběta 
a  Moravcová Adéla. Dále je doplni-
ly mladé naděje z  loňské kategorie 
Babytenisu Kysela Ondřej, Zajačík 
Šimon, Pultar Alex a Fidrhelová Ste-
lla. Tento tým soutěží prošel napros-
to suverénně bez jediného zaváhá-
ní. Porazili postupně Sokol Smiřice 
A 9:0, TK Turnov 6:3, Nespin Rychnov 
nad Kněžnou 7:2 a LTC Nový Bydžov 
8:1 a po zásluze oslavili 1. místo. 
Družstvo dorostu se v  krajské sou-
těži umístilo na  3. místě ve  složení 
Šmejc Jakub, Doskočil Aleš, Formá-
nek Tomáš. Machek Daniel, Rychtera 
Adam, Šrámek Kryštof, Rychterová 
Tereza, Šmejdová Jolana, Hájková 
Rozalie, Ivančáková Petra. Nejúspěš-
nější hráč Šmejc Jakub se zároveň 
nominoval na mistrovství ČR jednot-
livců do Valašského Meziříčí. 
Letošní sezonu zakončili dospělí 
v Pardubické krajské soutěži – 1. třídy 
B smíšených družstev na  krásném 
4.  místě. V  sestavě byli hráči: Kuhn 
Jan, Bahník Martin, Kačírek Adam, 
Hrdina Jakub, Šmejc Jakub, Roček 
Jan, Ropek Milan, Mrňávek Artur, Mo-
ravec Lukáš, Welsch Marek, Holan 
Martin, Půlpánová Nikol, Zdražilová 
Kristýna, Hájková Rozálie, Šmejdová 
Jolana. Historickým úspěchem byla 
porážka Vysokého Mýta po 22 letech! 
Na příští sezonu jsou plány jasné a to 
postup, protože “A” tým dospělých 
doplní odchovanec TK Holice Šmejc 
Jakub.
Seniorský tým se zúčastnil Výcho-
dočeské soutěže seniorů, kde obsadil 
2. místo za  vítězným týmem TJ So-
kol Jevíčko. Této skupiny soutěže se 

účastní muži ve věku od 45 let a ženy 
od 35 let. Na výborných výsledcích se 
podíleli tyto hráčky a hráči – Skáce-
lová Petra, Polednová Jana, Čadová 
Helena, Mansfeldová Blanka, Kolín 
František, Lohniský Jiří, Málek Jaro-
slav, Šafránek Jiří, Jedlička Miroslav 
a Chalupník Josef.
V  neděli 20.  července 2025 se konal 
na holických kurtech celostátní tur-
naj kategorie Babytenis, ve kterém 
se na 9. místě umístila Livie Fidrhelo-
vá a na 11. místě Nela Moravcová.
V  měsíci srpnu se uskutečnil celo-
státní turnaj dorostenců, vítězem 
se stal hráč LTC Pardubice a holický 
rodák Dominik Šmejc.
O víkendu 20. a 21. září jsme pořádali 
celostátní turnaj pro mladší žáky-
ně, a kterého se účastnilo 16 děvčat. 
Naše barvy reprezentovala Alžběta 
Štejnarová a  Stella Fidrhelová. Moc 
děkujeme městu Holice za  věcné 
ceny pro všechny účastníky.
Ještě bychom rádi upozornili na  vy-
nikající výsledky jednotlivců na  indi-
viduálních turnajích. Zazářil hlavně 
Sebastien Hartman, který zvítězil 
na  turnaji ve Vysokém Mýtě a získal 
druhé místo v  Lázních Bělohrad 
a znovu ve Vysokém Mýtě. Medailo-
vé úspěchy doplnila ještě Adéla Mo-
ravcová druhým místem na  turnaji 
ve Vysokém Mýtě. 
Začátkem prázdnin se na  holických 
kurtech pod vedením našich trenérů 
uskutečnil letní týdenní kemp pro 
naše přihlášené hráče: Moravcová 

Nela, Moravcová Adéla, Fidrhelová 
Stella, Fidrhelová Livie, Štějnarová 
Alžběta, Kysela Ondřej, Čížek Vincent, 
Brynzei Daniel, Strnad Tomáš, Pultar 
Alex. Celý kemp probíhal ve  skvělé 
náladě a už se těšíme na další ročník.
V letošním roce se nám podařilo bě-
hem posledního prázdninového týd-
ne zopakovat úspěšný loňský první 
ročník tenisového kempu a kterého 
se v  tomto roce zúčastnilo 28 dětí 
ve věku od 4 do 15 let. Během účas-
ti na  kempu měly děti možnost vy-
zkoušet si jak tenis, tak i  tanec pod 
vedením zkušených trenérů a  lekto-
rů.
Na  rozloučení s  úspěšnou sezonou 
se v  sobotu 27. září 2025 uskutečnil 
na tenisových kurtech TK Holice tra-
diční klubový Svatováclavský tur-
naj ve čtyřhře, kterého se zúčastnili 
hráči, trenéři a přátelé našeho klubu. 
Po zápasech ve skupinách a násled-
ně ve vyřazovacích bojích se vítězem 
stala dvojice Jiří Šafránek – Martin 
Bahník.

Všem hráčům přejeme v nové sezo-
ně hodně dalších úspěchů. Trené-
rům a  příznivcům tenisu děkujeme 
za  péči a  rozvoj holického tenisu. 
Městu Holice děkujeme za  finanční 
podporu naší činnosti a technickým 
službám za  péči o  tenisové kurty 
a okolí.

Lubomír Štekl



POZVÁNKY

18



POZVÁNKY

19



INZERCE

20



INFORMACE ZE SPORTU

21

Výsledky basketbalových mistrovských soutěží

Celostátní 2. liga mužů:
Basket Poděbrady – BVK Holice
86 : 87 (14:16 35:43 70:69)
Žaba 17, Vlček 16, Welsch Marek 15, Ulrych 13, Pluhař 9, 
Krejčík Ondřej 5, Bartheldi a Votava po 4, Urbánek 2 

Jižní Supi Praha – BVK Holice
75 : 67 (21:11 39:34 54:54)
Žaba 19, Welsch Marek 16, Ulrych 9, Krejčík Ondřej 5, Plu-
hař 4, Drahoš, Vlček, Votava a po 4, Urbánek po 2

BVK Holice – BK Sojky Pelhřimov 
89 : 86 (20:17 42:43 63:71)
Vlček 17, Krejčík Ondřej a Welsch Marek po 14, Ulrych 12, 
Drahoš 11, Pluhař 6, Trojan 5, Votava a Bartheldi po 4, Žaba 2 

BVK Holice – BK Lions Jindřichův Hradec 
81 : 56 (24:18 40:30 60:42)
Vlček 20, Ulrych 17, Krejčík Ondřej 11, Drahoš 10, Pluhař 8, 
Welsch Marek 6, Votava 5, Bartheldi 3, Trojan 1 

1	 SK Brno Žabovřesky	 8	 8	 0	 773	 485	 16
2	 Jižní Supi Praha	 8	 7	 1	 676	 567	 15
3	 BVK Holice	 8	 5	 3	 617	 557	 13
4	 Tesla Pardubice	 8	 5	 3	 621	 568	 13
5	 Basket Poděbrady	 8	 4	 4	 619	 589	 12
6	 BK Lions Jind. Hradec	 8	 4	 4	 506	 556	 12
7	 TJ Třebíč	 8	 4	 4	 517	 589	 12
8	 BC Vysočina Jihlava	 8	 3	 5	 565	 584	 11
9	 BK Vlci Žďár n. Sázavou	 8	 3	 5	 569	 598	 11
10	 BK Sojky Pelhřimov	 8	 3	 5	 556	 621	 11
11	 BŠ Tygři Praha	 8	 2	 6	 523	 671	 10
12	 Sokol Praha Kbely	 8	 0	 8	 486	 643	 8

Nadregionální liga juniorů U 19:
BVK Holice – Basketbal Kolín
64 : 58 (14:6 29:29 41:45) 
Hruška 25, Pokorný Vojtěch 13, Pokorný Vít 12, Synáček 5, 
Topolančin a Suchý Lukáš po 3, Kareš 2, Ducheček 1 

Basket Poděbrady – BVK Holice
101 : 48 (18:12 51:24 83:36) 
Pokorný Vít 13, Pokorný Vojtěch 12, Hruška 9, Synáček 
a Douša po 4, Ducheček a Lhoták po 2, Topolančin a Su-
chý Lukáš po 1

BVK Holice – SŠB Pardubice
62 : 52 (15:13 29:24 42:36) 
Urbánek 17, Pokorný Vít 15, Pokorný Vojtěch a  Synáček 
po 14, Vodák Maxim 2 
Holičtí junioři mají po pěti odehraných kolech v tabulce 
čtyři vítězství a jednu porážku a jsou na prvním místě ta-
bulky. 

Nadregionální liga žáků U 15:
BVK Holice – Jiskra Havlíčkův Brod

83 : 34 (18:12 39:20 57:28) 
Potočný Jakub 21, Špaček a Krejčík Vojtěch po 15, Caletka 
11, Abel 7, Voborník Lukáš 6, Pokorná 4, Šrámek a Šeda 
po 2 

TJ Tuři Svitavy – BVK Holice
73 : 68 (26:24 41:39 55:51) 
Špaček 22, Krejčík Vojtěch 17, Abel 15, Caletka 9, Pařízek 
3, Šrámek 2

BVK Holice – SŠB Pardubice
89 : 49 (21:9 40:25 60:34) 
Špaček 21, Krejčík Vojtěch 20, Abel 15, Šrámek a Pařízek 
po 10, Caletka 6, Šeda 45, Voborník Lukáš 2, Pokorná 1 
Holické „patnáctky“ jsou na  tom stejně jako junio-
ři a  po  pěti odehraných kolech mají také čtyři vítěz-
ství a  jednu porážku. V  tabulce jsou, stejně jako junioří, 
na prvním místě. 

Východočeský přebor žáků U 13:
BVK Holice – Sokol Hradec Králové 
74 : 31 (14:8 28:16 45:34)
Pajer 18, Bartoň 16, Jandík Mikuláš 9, Potočný Lukáš 8, 
Sodomka a Abelová Liliana po 6, Tomeš a Barber po 4, 
Vodák Felix 3 
v odvetě 78 : 43 (18:10 39:16 56:34)
Pajer 22, Bartoň 18, Potočný Lukáš 9, Jandík Mikuláš 8, 
Sodomka 7, Abelová Liliana 6, Vodák Felix a Tomeš po 4 
Holické „třináctky“ mají na svém kontě tři vítězství a  tři 
porážky a jsou v tabulce na čtvrtém místě. 

Východočeský přebor žáků U 12:
BVK Holice – Sokol Hradec Králové
89 : 50 (26:15 58:23 74:30)
Pajer 36, Bartoň 26, Jandík Mikuláš 12, Abelová Laura, Bar-
ber a Vodák Felix po 4, Welsch Matias 2, Jandík Daniel 1 
v odvetě 82 : 40 (23:12 48:18 65:37)
Bartoň 25, Jandík Mikuláš 23, Pajer 21, Vodák Felix 5, Wel-
sch Matias 4, Barber a Abelová Laura po 2 

SCHALTAG Basket Ústí nad Orlicí – BVK Holice
36 : 53 (6:21 17:31 21:38)
Jandík Mikuláš 17, Bartoň 15, Pajer 13, Jandík Daniel 4, Vo-
dák Felix a Abelová Laura po 2 
v odvetě 27 : 56 (4:15 14:26 23:42)
Bartoň 18, Pajer 16, Jandík Mikuláš 8, Vodák Felix a Wel-
sch Matias po 6, Abelová Laura 2 
Holické „dvanáctky“ jsou zatím bez jediné porážky. 
Na  svém kontě mají osm vítězství a  v  příštím kole se 
utkají, s dosud rovněž ještě neporaženými soupeři BK Vi-
vidbooks Pardubice, o první místo v tabulce. 

Východočeský přebor žáků U 11:
BK Vividbooks Pardubice – BVK Holice
61 : 22 (18:2 41:8 55:10)
Jandík Daniel 10, Welsch Matias, Tomešová a Trojan po 4 
v odvetě 78 : 29 (23:6 38:17 65:18)
Welsch Matias 10, Jandík Mikuláš 8, Trojan 4, Jirout a Fra-
jerová po 2, Hlava 1

BVK Holice – SCHALTAG Basket Ústí nad Orlicí
108 : 7 (22:4 52:4 85:6)
Welsch Matias 30, Tomešová 19, Frajerová 18, Trojan 13, 
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Abelová Laura a  Schejbal po  5, Folk, Jirout, Stolaríková 
a Hajžman Adam po 4, Kakos 2 
v odvetě 104 : 16 (26:4 56:6 78:10)
Welsch Matias 18, Tomešová 16, Trojan a Hajžman Adam 
po 12, Stolaríková 11, Abelová Laura 9, Folk 8, Jirout a Schej-
bal po 6, Frajerová 4, Rosochová 2
Holické „jedenáctky“ mají na svém kontě tři vítězství a tři 
porážky a jsou v tabulce na sedmém místě. 

Východočeský přebor žáků U 10:
BK Vividbooks Pardubice – BVK Holice
39 : 61 (15:11 25:22 31:39)
Jandík Daniel 20, Welsch Matias 15, Trojan 10, Tomešová 8, 
Heřmanský 4, Jirout a Pivoňka po 2 
v odvetě 27 : 39 (4:14 17:25 25:35)
Welsch Matias 12, Trojan a Tomešová po 10, Jandík Daniel 
5, Mládková 2
Holické „desítky“ mají na svém kontě čtyři vítězství a žád-
nou porážku. V září a říjnu ale postihla tento tým žlouten-
ková karanténa. Jejich soupeři mezitím odehráli dalších 
šest utkání, a tak umístění holických „desítek“ v tabulce 
zatím o ničem nevypovídá. 

Okénko holických odchovanců v nejvyšší basketbalo-
vé soutěži ČR
V minulém vydání HL jsme představili dva naše odcho-
vance Radovana Mrázka, hráče Slavia Praha, a  Tomáše 
Dvořáka, hráče týmu GAPA Hradec Králové, které proti 
sobě svedl los 5. kola MAXA Národní basketbalové ligy. 
Dnes si představíme třetího holického odchovance Vik-
tora Půlpána, který hraje v MAXA NBL již šestou sezonu 
za  basketbalový klub BASKET Brno. Po  zisku stříbrné 
medaile v  loňské sezoně prošli brněnští basketbalisté 
na  začátku letošní sezony úspěšně kvalifikací do  FIBA 
Europe Cupu, do  druhé nejvyšší evropské soutěže pod 
hlavičkou FIBA. Los jim do základní skupiny přisoudil tým 
BC Kutaisi z Gruzie, Peristeri BC z Řecka a z nejkvalitnější 
evropské basketbalové soutěže španělský tým Surne Bil-
bao Basket. Přejeme Viktorovi, aby se mu na evropských 
palubovkách dařilo a  třeba mu to pomůže posunou se 
ve své kariéře ještě výše a získat angažmá v některém ev-

ropském týmu. A my v Holicích můžeme s „nadsázkou“ 
říci, že holický basketbalový klub má v letošní sezoně zá-
stupce i na evropské úrovni. 
 
 
 

Viktor Půlpán klíčový brněnský rozehrávač 

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží 
můžete sledovat na adrese http://vco.cbf.cz/ – Výcho-
dočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo 
na  adrese http://www.cbf.cz/ – Česká basketbalová 
federace (ligové a extraligové soutěže).

SK HOLICE – podzimní ligová část je uzavřena
Všechna fotbalová mužstva SK Holic se postupně uložila 
k zimnímu ligovému spánku. Žáci, elévové a dorostenci 
odehráli svá poslední utkání podzimu první listopadový 
víkend. Holice B o týden později.
TOP CENTRUM okresní přebor (8. liga).
Definitivní tečku za podzimní částí 8. ligy udělala v sobo-
tu 15. listopadu 2025 dohrávka zápasu Moravany – Miku-
lovice. SK Holice B své poslední utkání odehrál 8. listopa-
du 2025 v Rohovládové Bělé. Soupeři se rozešli remízou 
2:2 (0:0). Branky: 54. Musil, 57. Buřval. Za Holice 58. R. 
Machatý, 90. Ortega, ŽK: 2:4, ČK: 1:1 (32. Němec – 78. Va-
lenta – Holice). Sestava Holic: Kroutil – Velinský, R. Macha-

tý, D. Machatý, Ortega, Klasovitý, Valenta, Dědič, Roček, 
Kudrna, Koláček. Konečná tabulka podzimu: 1. Přelouč B 
30 bodů, 11. Holice B 14 bodů, skore 26:31, poslední 14. Ro-
hovládová Bělá 5 bodů.
Krajský přebor (5. liga).
Poslední ligové utkání Holic A se odehrálo doma v sobo-
tu 15. listopadu 2025. SK Holice A – Pardubičky 2:2 (1:0). 
Branky: Petrus, Prokop – Vojtěch, Hádle. Konečná tabul-
ka: 1. Letohrad 42 bodů, 12. Holice 3V, 5R, 7P, 14 bodů, sko-
re 28:31, poslední 16. Lázně Bohdaneč 4 body. 

Vladimír Faltys


